

IYALY SRL
Via Pola 23
20124 Milano (MI)
Ambroslyaly
Nectar for People

MŰSZAKI ADATLAP

rev. 1.00

TERMÉK FOTÓK



TERMÉK NEVE

Flora
Tindalizált tej enzimekkel, fahéj-kamilla kivonattal,
FOS-szal és B-vitaminokkal.

FORMAT

Orális oldat

SZAVATOSSÁGI IDŐ ÉS TANÚSÍTVÁNYOK

36 HÓNAP



CODE

INT007

LEÍRÁS

A Flora egy étrend-kiegészítő, amely elősegíti a bélflóra egyensúlyát, támogatja az emésztést és a bélrendszer szabályosságát, segít csökkenteni az olyan gyomor-bélrendszeri zavarokat, mint a puffadás és a gázok, és elősegíti az egészséges szénhidrát-anyagcserét. A bél mikrobiális egyensúlyának elősegítésében hatékony tipizált és tindalizált tejsavas fermentumokat tartalmaz, amelyekhez FOS (frukto-oligoszacharidok), a bélflóra egyensúlyát elősegítő prebiotikus rost társul. A tej enzimek kulcsszerepet játszanak a bélrendszer egészségének támogatásában, segítve a kiegyensúlyozott mikrobióta fenntartását. A fahéjkivonat hozzájárul a normál szénhidrát-anyagcseréhez, így támogatja a glikémiás szint szabályozását, az édesköménykivonat elősegíti a rendszeres gyomor-bélmozgást és segít csökkenteni a felesleges gázokat, javítva az emésztési komfortérzetet. A lágyító és nyugtató tulajdonságairól ismert kamillakivonat támogatja az emésztőrendszert és hozzájárul az általános jó közérzethez. A Flora ideális azok számára, akik szeretnék fenntartani az egészséges bélrendszert és a jó emésztési egyensúlyt, miközben kiegészíti a kiegyensúlyozott étrendet és az egészséges életmódot.

ÖSSZETEVŐK

Acqua depurata, fruttosio, FOS (fructooligosaccaridi), Finocchio E.S. 0,9% o.e. (Foeniculum vulgare Mill., olio essenziale), Camomilla E.S. tit. 0,3% apigeninában (Matricaria chamomilla L., fiore), Bifidobacterium Breve SGB01 100 mld tinalizzato, Bifidobacterium animalis ssp lactis SGLc 01 100 mld tinalizzato, Lactobacillus paracasei SGL04 100 mld tinalizzato, aroma: arancia; conservanti: potassio sorbato, sodio benzoato; Cannella E. S. 1/4 (Cinnamomum verum J.Presl, corteccia), savanyítószer: acido citrico; B2-vitamin (Riboflavina), B6-vitamin (Piridossina HCl), B12-vitamin (Cianocobalamina).

ÁTLAGOS TARTALOM

ÁTLAGOS TARTALOM	NAPI ADAGONKÉNT*	VNR (**) (%)
FOS	250 MG	-
KAMILLA E.S. EBBŐL APIGENIN	50 MG 0,15 MG	-
ÉDESKÖMÉNY E.S. EBBŐL AZ ILLOOLAJBOL	50 MG 0,45 MG	-
BIFIDOBACTERIUM BREVE SGB01	3,5 MLD	-
BIFIDOBACTERIUM ANIMALIS SSP LACTIS SGLC 01	3,5 MLD	-
L. PARACASEI SGL04	3 MLD	-
FAHÉJ E.S.	20 MG	-
B2-VITAMIN	1,4 MG	100%
B6-VITAMIN	1,4 MG	100%
B12-VITAMIN	2,5 MCG	100%

napi adag (*) = 10 ml VNR

(**): Tápanyag-referenciaértékek (felnőttek) az EU 1169|2011 rendelet szerint.

ÉLETTANI HATÁSOK

Tipizált és tinalizált (nem életképes) tejsavas fermentumokat és FOS-t, a bélflóra egyensúlyának elősegítésében hasznos prebiotikus rostot tartalmazó étrend-kiegészítő. A fahéjkivonat hasznos a normál szénhidrát-anyagcseréhez, és az édeskömény titrált kivonatával együtt támogatja a rendszeres gyomor-bélmozgást és a gázok távozását. A kamillakivonat emellett lágyító és nyugtató hatással van az emésztőrendszerre.

HASZNÁLATI MÓDSZER

Naponta egy injekciós üveg javasolt, lehetőleg étkezések között. Használat előtt jól rázza fel.

FIGYELMEZTETÉSEK

Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a változatos, kiegyensúlyozott étrendet és az egészséges életmódot. Ne lépje túl az ajánlott napi bevittelt. Három év alatti gyermekek számára elérhetetlen helyen tartandó.

NETTÓ MENNYISÉG

10 x 10 ml – 100 ml

MEGŐRZÉSI MÓD

Száraz helyen, fénytől és hőforrástól távol tárolja.

ALLERGÉN NYILATKOZAT

Az IYALY Srl. kijelenti, hogy a szállítók által átadott dokumentáció alapján a termék tartalmazza/nem tartalmazza az 1169/2011/EU rendelet II. mellékletében említett, allergiát vagy intoleranciát kiváltó anyagokat, az alábbi táblázat szerint.

ALLERGÉNEK

ALLERGÉNEK	ALLERGÉN JELENLÉTE A TERMÉKBEN	AZON ÖSSZETEVŐK, AMELYEKBE AZ ALLERGÉN MEGTALÁLHATÓ	AZ ALLERGÉN JELENLÉTE A LÉTESÍTMÉNYBEN ÖSSZETEVŐKÉNT VAGY EGY ÖSSZETEVŐ ALLERGÉN MARADVÁNYAKÉNT
1. Gluténtartalmú gabonafélék, azaz: búza, rozs, árpa, zab, tönkölybúza, kamut vagy ezek hibridizált törzsei és ezekből készült termékek, kivéve: a) búzaalapú glükózsziropok, beleértve a dextrózt (*); b) búzaalapú maltodextrinek (*); c) árpaalapú glükózsziropok; d) szeszes italok előállításához használt gabonafélék, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt. (*) És az ezekből származó termékek, amennyiben a feldolgozásuk nem valószínűsíti, hogy a Hatóság által az alaptermékre, amelyből származnak, megállapított allergén szintjüket emelné.	NO	NO	NO
2. Rákfélék és rákfélékből készült termékek.	NO	NO	NO
3. Tojás és tojástermékek.	NO	NO	NO
4. Hal és haltermékek, kivéve: a) vitamin- vagy karotinoidkészítmények hordozójaként használt halzselatint; b) sörben és borban finomítószerként használt zselatint vagy ízínglaszt.	NO	NO	NO
5. Mogyoró és mogyorótermékek.	NO	NO	NO
6. Szójabab és szójatermékek, kivéve: a) finomított szójaolaj és -zsír (*); b) természetes kevert tokoferolok (E306), természetes D-alfa-tokoferol, természetes D-alfa-tokoferol-acetát, természetes D-alfa-tokoferol-szukcinát szójaforrásból; c) szójaforrásból származó fitoszterolokból és fitoszterolészterekből nyert növényi olajok; d) szójaforrásból származó növényi olaj szterolokból előállított növényi sztanolészter. (*) És az ezekből származó termékek, amennyiben az általuk elvégzett feldolgozás valószínűleg nem emeli a Hatóság által a származékként szolgáló árura vonatkozóan megállapított allergén szintjét.	NO	NO	NO

ALLERGÉNEK

ALLERGÉNEK	ALLERGÉN JELENLÉTE A TERMÉKBEN	AZON ÖSSZETEVŐK, AMELYEKBE AZ ALLERGÉN MEGTALÁLHATÓ	AZ ALLERGÉN JELENLÉTE A LÉTESÍTMÉNYBEN ÖSSZETEVŐKÉNT VAGY EGY ÖSSZETEVŐ ALLERGÉN MARADVÁNYAKÉNT
7. Tej és tejtermékek (beleértve a laktózt is), kivéve: a) alkoholos párlatok, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt is, előállításához használt savó; b) laktulol.	NO	NO	NO
8. Diófélék, azaz: mandula (<i>Amygdalus communis</i> L.), mogyoró (<i>Corylus avellana</i>), dió (<i>Juglans regia</i>), kesudió (<i>Anacardium occidentale</i>), pekándió (<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], brazil dió (<i>Bertholletia excelsa</i>), pisztácia (<i>Pistacia vera</i>), makadámia dió vagy queenslandi dió (<i>Macadamia ternifolia</i>) és az ezekből készült termékek, kivéve az alkoholos párlatok, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt is, előállításához használt diófélék.	NO	NO	NO
9. Zeller és zellertermékek.	NO	NO	NO
10. Mustár és mustártermékek.	NO	NO	NO
11. Szezám és szezámtermékek.	NO	NO	NO
12. A 10 mg/kg-ot vagy 10 mg/liter össz-SO ₂ értéket meghaladó kén-dioxid és szulfid koncentrációt a javasolt fogyasztásra kész vagy a gyártó utasításai szerint felújított termékek esetében kell kiszámítani.	NO	NO	NO
13. Lupin és lupintermékek	NO	NO	NO
14. Puhatestűek és puhatestű termékek.	NO	NO	NO